

Poštovana gospodo vijećnici, dragi prijatelji iz Poljske, drage klanjčanke, dragi klanjčani i svi ostali nam dragi gosti

Prošle godine 4. svibnja bio sam sa našim KUD-om Antun Mihanović u poljskom gradu Wilamowicama na smotri kulturnog stvaralaštva, a rezultat tog posjeta je produbljenje suradnje i potpisivanje današnjeg Sporazuma o bratimljenju između Grada Klanjca i Grada Wilamowica iz Poljske.

5. svibnja 2010. godine nakon Svečane sjednice Grada otvorili smo Klanječku pelnicu, novi dom vinara i pčelara sa kojim smo dobili jedan novi reprezentativni prostor a čime smo obogatili turističku ponudu našega Grada.

Bez obzira što su nam zbog novog Zakona o izmjenama stopa poreza na dohodak koji se primjenjuje od 01. srpnja 2010. godine do danas izvorni prihodi pali cca 17 %, odnosno preko 800.000,00 kn, uspjeli smo ipak realizirati određene projekte.

Ove godine slavimo 150 godišnjicu smrti pjesnika Antuna Mihanovića pa smo pokrenuli projekt uređenja Spomen groblja. Izvršeni su radovi na obnovi groba Antuna Mihanovića koje je financirala Matica Hrvatska, Ogranak Klanjec sa 26.000,00 kn a za obnovu grobova slikara Otona Ivekovića i narodnog heroja Krste Ivekovića, uređenje ulaznog portala te za uređenje okoliša i zemljane radove utrošeno je 150.000,00 kn uz financijsku podršku Hrvatske turističke zajednice.

Uredili smo potporni zid (tzv. gornja promenada) na Trgu Antuna Mihanovića i postavili ogradu čime je zaokružen projekt uređenja Trga Antuna Mihanovića, osim fasada i hortikulture. Vrijednost radova iznosi 123.000,00 kn.

Uz pomoć KZZ u programu asfaltiranja prilaznih cesta prema sakralnim objektima i grobljima, asfaltirana je cesta Sv. Florijan – Harapini u dužini od 350 metara i cesta u Dolu Klanječkom prema groblju u dužini od 420 metara, vrijednost je 197.928,33 kn. Za krpanje udarnih rupa na asfaltiranim cestama, navoz kamenog agregata na nerazvrstane ceste, ugradnju betonskih cijevi i iskop odvodnih jaraka, ravnomjerno raspoređeno po mjesnim odborima, za što je utrošeno 285.000,00 kn.

Završena je II faza izgradnje javne rasvjete dijela naselja Rakovec, Police, Lučelnica, Novi Dvori i Lepoglavec te obnovljena javna rasvjeta na groblju Sv. Filipa u iznosu od 147.008,98 kn.

Uz pomoć Ministarstva kulture RH izvršeni su arheološko-istražni radovi i radovi konzervacije na srednjovjekovnoj utvrdi Cesargrad u vrijednosti od 69.900,00 kn te projekt statike i sanacije temelja kapele Sv. Florijana u vrijednosti od 119.827,86 kn.

Kupljene su dvije nadstrešnice za autobusna stajališta i uređena je autobusna stanica u Mihanović dolu. Vrijednost radova je 51.217,20 kn.

Uredili smo preko 400 metara nogostupa, a na području Grada ŽUC je novim slojem asfalta obnovila ukupno 1640 metara cesta na čemu im posebno zahvaljujemo.

22. rujna 2010. godine uslijed velikih kiša pojavila su se mnoga klizišta na nerazvrstanim cestama pa je stoga župan KZZ, Siniša Hajdaš Dončić, proglasio stanje elementarne nepogode za područje našeg Grada. Uz pomoć županije uspjeli smo napraviti projektnu dokumentaciju za 6 klizišta. Dva klizišta – u Letovčanu Novodvorskom i Lučelnici uspjeli smo sanirati vlastitim sredstvima. Vrijednost tih radova je preko 250.000,00 kn. Na žalost i na državnoj cesti D205 na ulazu Klanjec također se otvorilo veliko klizište koje ugrožava dva stambena objekta a promet je preusmjeren u jedan kolnički trak. S obzirom da je program Beterment kojim je trebala biti uređena kompletna dionica ceste D205 od Dubrovčana do Risvice ponovno odgođen, ne znamo kada će se prići saniranju tog klizišta a od mjerodavnog Ministarstva mora, prometa i veza RH i Hrvatskih cesta nismo uspjeli dobiti nikakvog službenog odgovora.

Uz pomoć njemačkog društva za tehničku suradnju GTZ napravili smo idejno rješenje za izgradnju novog niskoenergetskog dječjeg vrtića u Klanjcu površine cca 750 m² za dvije vrtićke grupe i jednu jasličku. Trenutačno smo u postupku kupnje odgovarajućeg zemljišta te vjerujemo da ćemo do kraja 9. mjeseca imati i potvrdu na glavni projekt. Za dječji vrtić „Kesetn“ Klanjec izdvajamo 58 % od ekonomske cijene vrtića po djetetu što iznosi skoro 600.000,00 kn godišnje.

Djeca su naša budućnost i u okviru naših mogućnosti maksimalno se trudimo poboljšati uvjete njihovog života i školovanja. Prošle godine smo u suradnji sa Društvom naša djeca otvorili dva dječja igrališta u Mihanović dolu u koje smo zajedno uložili cca 20.000,00 kn. Također smo kupili zemljište u Letovčanu Tomaševečkom za izgradnju nogometnog i dječjeg igrališta u vrijednosti od 29.304,00 kn.

U sklopu ovogodišnje proslave Dana grada u subotu ćemo u Goljaku otvoriti dječje igralište i rasvjetu na terenu Sportskog društva Goljak u što je uloženo cca 25.000,00 kn. U postupku je također i uređenje dječjeg igrališta u Novim Dvorima, a obnovljene su i sprave na igralištu u Klanjcu i Lučelnici.

Iz proračuna smo osigurali 50.000,00 kn za darivanje novorođene djece i njihovih roditelja.

Bez obzira što je Ministarstvo prosvjete i športa prestalo sufinancirati prijevoz učenika srednjih škola, ostali smo pri sufinanciranju 25 % iznosa mjesečne učeničke karte što nas za godinu dana košta 105.000,00 kn. Uz to dajemo 10 novčanih pomoći učenicima srednjih škola u vrijednosti od 250,00 kn mjesečno i 6 studentskih pomoći od kojih su dvije dodijeljene prema kriteriju izvrsnosti, a 4 prema socijalnom kriteriju u vrijednosti 550,00 kn po studentu mjesečno. Gradsko vijeće donijelo je odluku o pokretanju postupka za dobivanje statusa „Grad prijatelj djece“ i uvjeren sam da ćemo u suradnji sa Društvom naša djeca Klanjec to vrlo brzo i ostvariti.

Osim brige za naše najmlađe vodimo brigu i o našim sugrađanima starije životne dobi kao i o onima koji su lošijeg socijalnog stanja. I dalje svaki mjesec dajemo 32 paketa sa osnovnim životnim namirnicama socijalno ugroženim obiteljima i pojedincima, a za božićno-novogodišnje i uskršnje blagdane i preko 60-tak.

Izuzetno sam zadovoljan brojnim klanječkim udrugama koje svojim radom i aktivnošću obogaćuju sportski i kulturni život grada te dokazuju stalno jačanje civilnog društva.

Od većih kulturnih događanja u našem gradu izdvojio bih 10 jubilarne „Zahvale jeseni“ u Klanjcu koje su kroz tri dana u Klanjec privukle preko 2.500 posjetitelja, a u njihovoj promociji pomogli su nam poznati hrvatski sportaši i glumci – Robert Prosinečki, Marija Borić, Adam Končić i Krešimir Končevski, svi bez honorara, na čemu im se od srca zahvaljujem. Smatram da je sama manifestacija podignuta na jedan viši nivo zahvaljujući nesebičnom radu klanječkih udruga i mnogobrojnih volontera.

U suradnji sa Akademijom medicinskih znanosti Hrvatske i Hrvatskim liječničkim zborom održani su i tradicionalni Treći proljetni susreti u Klanjcu pod nazivom „Zdravstveni turizam, zdravlje, voda, kultura“ u razdoblju od 8.-10. travnja 2011. godine. Prezentirana su 24 rada koji su objavljeni u Zborniku radova.

Sva nabrojena i ostala mnogobrojna velika i mala kulturna događanja ne bi se mogla zamisliti, a niti realizirati bez predanog rada djelatnika Kulturnog centra Klanjec, Gradske knjižnice Antun Mihanović i Galerije Antun Augustinčić na čemu im se iskreno zahvaljujem.

Grad Klanjec jedan je od prvih gradova u Hrvatskoj koji je usvojio Akcijski plan energetske održivosti razvitka u suradnji sa Regionalnom energetske agencijom sjeverozapadne Hrvatske – REGE-om čiji je glavni cilj smanjenje emisije ugljikovog dioksida za 20 % do 2020. godine.

U suradnji sa Javnom ustanovom za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima KZŽ radimo na projektu proširenja Zaštićenog krajolika Zelenjak na područje Cesargradske i Risvičke gore čime dokazujemo svoju brigu za zaštitu prirode.

Kao što sam na početku naveo da je evidentan pad izvornih prihoda, a državna blagajna je sve praznija, sredstva za kapitalne projekte pokušali smo namaknuti preko pred pristupnih fondova EU, odnosno IPARD-a mjere 301 – Razvoj cestovne infrastrukture. Prijavili smo projekt nazvan „Od kapele do kapele“ (asfaltiranje ceste od Sv. Florijana do Sv. Filipa) čija je vrijednost 2.000.000,00 kn + PDV. Od 60 jedinica lokalne samouprave koje su uspjele predati projektnu dokumentaciju 37 je otpalo u prva dva kruga. Nadamo se da ćemo proći do kraja i uspjeti realizirati taj projekt.

Još jednom upozoravam da će bez fiskalne decentralizacije države i povećanja izvornih prihoda jedinica lokalne samouprave u budućnosti biti vrlo teško realizirati bilo kakav veći projekt. Bez stvaranja uvjeta za otvaranje novih radnih mjesta (poslovna zona Lepoglavec), otvaranja pruge Zagreb-Kumrovec i uređenja ceste D205 tzv. stare zagorske magistrale, uz sav naš trud i pomoć županije a bez pomoći države nećemo uspjeti zadržati

mlade ljude u Klanjcu. Prema nedavno provedenom popisu stanovništva u 10 godina izgubili smo 321 stanovnika, tj. broj stanovnika nam se smanjio za 9% . To je više nego dovoljan razlog da se svi zamislimo nad sudbinom našeg Zagorja.

Zahvaljujem svom zamjeniku g. Zlatku Brleku, predsjedniku Gradskog vijeća g. Mirku Lunku i svim gradskim vijećnicima i djelatnicima gradske uprave na čelu sa pročelnikom na suradnji i radu na projektima koje smo ostvarili.

Svim stanovnicima čestitam Dan grada a vatrogascima i dan Sv. Florijana, njihovog i našeg zaštitnika.

Završiti ću sa stihom iz pjesme g. Pogačića:

„Morti nekog peče ova stara rana

kak je lepi Klanjec a malo klanjčana.“

Hvala na pažnji,

Gradončelnik:

Željko Kolar